
Ata da 6ª Reunião da CIPA da Fundação Mineira de Educação e Cultura/FUMEC. Às 

14h, do dia 09 de novembro de 2023. Considerando a concordância em votação da atual 

gestão, esta reunião da CIPA - gestão 2023/2024, foi realizada de forma presencial. Sendo 

a votação da maioria concluímos que todas as reuniões aconteceram de forma presencial. 

Participaram da reunião presencial: Adoril Ferreira Filho (Vice-Presidente da CIPA), 

Alex Magela de Lemos, Aline Lana Regina Chaves (1a Secretária), Alex Geraldo Rosa, 

Andrew Mac Brian Squair Bomfim, Benfica Valadares Costa, Carlos Alberto de Souza 

Silva, Eduardo Alves Braga, Fernando da Cruz Coelho (presidente da CIPA), Gabriel 

Alves de Oliveira, Maria Vitória de Assis Isidoro, Marlon Nunes da Silva, Max Paulo 

Valadares, Sidney Reis Reinaldo, Sandro Alves Monteiro, Thais Solano Duarte. 

Justificaram ausência Fabíola de Freitas Cardoso Silva, Lilian de Fátima Simonelli e 

Marli Soares de Souza. Dando início a reunião o presidente da CIPA Fernando da Cruz 

Coelho, cumprimentou a todos e falou sobre o desenvolvimento da CIPA/SIPAT que por 

sinal ocorreu tudo muito bem. Com a oportunidade na fala o colaborador Andrew Mac 

Brian Squair Bomfim pontuou etapas de vistoria onde será criado um ponto de encontro 

para rota de fuga (detalhe no qual foi desenvolvido no curso de brigada que aconteceu 

nos dias 30,31,01 out/nov). O mesmo também pontuou sobre algumas questões nas quais 

foram desenvolvidas nas pesquisas de ergonomia na instituição, o setor central de 

compras poderia disponibilizar a trocas de cadeiras aos setores que necessitam, a escola 

carece de uma mobília adequada a favor do funcionário. Se tratando dos fatos 

orçamentários é necessário que o funcionário cumpra com seu senso de responsabilidade 

e contribua com diversas economias na instituição, reduzindo custos podemos nos impor 

mais sobre o que de fato cada setor precisa, e tentar fazer com que cada necessidade seja 

alcançada. A colaboradora Thais Solado Duarte contribuiu informando que saiu os 

resultados da pesquisa de ergonomia onde cada setor pode se expressar dentre a seus 

acontecimentos e o que necessitam. O vice-presidente da CIPA Adoril Ferreira Filho se 

pronunciou rapidamente e falou sobre o curso de brigada no qual exercemos e adquirimos 

um ótimo conhecimento, o mesmo irá escancear e guardar todos os diplomas como 

segurança do curso desenvolvido. Precisando se retirar da reunião o vice-presidente da 

CIPA está trabalhando na escolta a favor da faculdade no processo Mutirão do Tribunal 

de Júri que está acontecendo na instituição do dia 06 ao 30/nov. Com a palavra retornada 

ao presidente da CIPA Fernando da Cruz Coelho falou sobre o tribunal do júri e sobre 

seus riscos, vale a pena ressaltar que júris simulados são de fácil aceitação pois não 

apresenta riscos e nem desconfortos as pessoas situadas no local. Tendo então júris 



populares na instituição em dias letivos de aula tem causado muitas reclamações e 

desconfortos, não se trata de juízo de valores e sim de não estarmos acostumados a 

presenciar situações como tal. Sendo assim é normal ficarmos todos surpresos e 

incomodados. Mudando de assunto, nesta reunião os componentes da CIPA citaram uma 

possível reivindicação por questões de economia onde os recessos sejam inclusos a todos 

em geral, restabelecer calendário unificados, podemos observar que em alguns recessos 

não unificados a presença de alguns funcionários não necessariamente presentes na 

instituição contribuem bastante com gastos desnecessários. Tendo a reunião por fim o 

Presidente da CIPA Fernando da Cruz Coelho finalizou a reunião agradecendo a presença 

de todos e não deixando de mencionar a equipe do marketing principalmente ao 

Coordenador S.r. Rafael Pugliese Vieira por ter se prontificado a auxiliar a semana de 

Prevenção de Acidentes, SIPAT. No mais encerramos a reunião ás 14:45 na data 

09/11/2023. Sendo essa reunião lavrada por esta secretária Aline Lana Regina Chaves. 
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